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partes
Per Mat jedním tahem

Upřesnění: strom v rohu trávníku 110 metrů SSZ.

partes
Per Popis cesty 1/9

Zpracováváš-li tento fragment poprvé, uspořádej fragmenty šifry do 
sekvence následovně: 1, 3, 8, 5, 4, 9, 6, 2, 7.  Vyměň významy sever 
a východ.  Vyměň významy jih a západ.  Od této chvíle všechny uvedené 
vzdálenosti děl dvěma.

Zpracováváš-li tento fragment podruhé, projdi na jih přes trávník, vyjdi z něj 
na jihu a zatoč trochu na východ.  Vyměň významy po schodech a přes 
parkoviště.  Vyměň významy zastávka a turistická značka.  Od této chvíle 
ode všech uvedených čísel domů odečítej 12.  Přesuň fragment 8 za 9.

Zpracováváš-li tento fragment potřetí, před parčíkem zahni vlevo.  Jdi asi 90 
metrů.  Vlevo budou stromy v šestiúhelníkových lavičkách.  Přejdi silnici 
a projdi podchodem pod silnicí.  Vyměň významy zelená a bílá.  Vyměň 
významy branka a dub.  Vyměň první a poslední fragment v sekvenci.

Toto je první fragment.  Začni zde a prováděj postupně instrukce na 
jednotlivých fragmentech v sekvenci.  Výměna významů při 
interpretaci textu šifry platí i po skloňování a časování, ale nikoli pro
složená slova.  Pokud bys například vyměnil významy morseovka 
a nezralé jablko, přečíst a rozkrojit, poslední a inverzní, tak bys frázi 
přečti inverzní morseovku interpretoval jako rozkroj poslední nezralé 
jablko.  Slovo předposlední by ovšem pořád znamenalo předposlední.


